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ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N39 09.006/2019 - SRP

Aos 11 [décimo primeiro) dia do mes de Setembro de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a
Comissao de Pregfies da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessfies localizada na
Rua Onze de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha, composta por: Rosicléia da Silva Magalhaes
- Pregoeira, Antonio dos Reis Brito e Monica D’avila Aralfijo Passos, comb equipe de apoio,
para dar inicio ao PREGAO PRESENCIAL NF‘ 09.006/2019 - SRP, cujo objeto e SELEQAO DE
MEL!-[OR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS
CONTRATAQOES PARA AQUISICAO DE GENEROS ALIMENTHIIOS PARA SUPRIR AS
NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAIJDE D0 MUNlCiPl0 DE
BARROQUINHA/CE. A Pregoeira solicitou da equipe de apoio que procedesse a chamada
dos licitantes interessados para o credenciarnento e recebimento dos envelopes contendo
propostas de pregos e documentos de habilitagao, ocasiao em que foi constatada a presenga
das empresas: MARILENE DE CARVALHO VASCONCELOS, CNP] N9 35.043876/0001-08,
representada por procuragao particular peio o Sr. Ditimar de Oliveira Vasconeelos Filho,
CPF N9 070.863.2343-91 e ITALO CAIADO CHAVES - ME, CNP] Nil‘ 21.576.192f0001-59,
representada por procuraqao particular pelo o Sr. Marcelo da Silva Chaves, CPF N9
433643.573-15. A Pregoeira declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e
de quaisquer outros documentos que néio os existentes, registrando que nao mais seria
permitido que se fizesse qualquer adendo on esclarecimento, de forma a alterar o contellido
original dos mesmos. A pregoeira declara satisfatdrios os documentos de credenciamento
das empresas: MARILENE DE CARVALI-I0 VASCONCELOS e ITALO CAIADO (IHAVES - ME,
colocando os mesmos a disposigao para que fossern rubricados pela pregoeira, equipe de
apoio e licitantes presentes, ja nominado. Em seguida, a pregoeira procedeu if-1 abertura dos
envelopes ":19 01" contendo as propostas de pregos para o objeto do referido pregao na
frente de todos os presentes e verificou as propostas com as especificagoes e demais
exigéncia eonstante do edital ocasiao em que foram rubricadas pela pregoeira, equipe de
apoio e licitantes. Em ato continuo a pregoeira declara aceitas as propostas das empresas:
MARILENE DE CARVALHO VASCONCELOS para os lotes: l, ll, ll-B, lll, IV-A, IV-B, V e VI e
ITALO CAIADO C!-IAVES - ME para os lotes: l e ll, entendendo assim CLASSIFICADAS. E
declara DESCLASSIFICADA a ernpresa: ITALO CAIADO Cl-IAVES - ME para 0 lote V, pois o
mesmo ofertou marca ineompativel com a descrigao dos itens para o respective lote, a
marca ofertada fabrica apenas o suco citrico, uma vez que o edital solicita suco
concentrado, descumprindo assim o subitem 5.2.6.1 do edital. Em ato continuo foi
proclamados aos presentes os pre<;os apresentados para o lote I da presente licitagao. Em
seguida iniciou-se a fase de lance do lote l tendo como melhor classificada a ernpresa:
ITALO CAIADO CHAVES - ME no valor global de R$ 30.-435,30 [Trinta Mil Quatrocentos e
Trinta e Cinco Reais e Trinta Centavos), conforrne mapa de lances em anexo. Logo apds
iniciou-se a fase de lance do lote II tendo corno melhor classificada a empresa: ITALO
CAIADO CHAVES - ME no valor global de R$ 27.200,00 (Vinte e Sete Mil e Duzentos Reais),
conforme rnapa de lances em anexo. Em seguida iniciou-se a fase de negociagao direta com
o iinico classificado, a empresa: MARILENE DE CARVALHO VASCONCELOS para o lote Ill.
Apos convoeagao da pregoeira a diminuir seu prego o fornecedor nao baixou sua proposta

conforme mapa de negociagao em anexo. A seguir iniciou-se a fase de negociagao dire a
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lote IV-A. Apos convocagao da pregoeira a diminuir seu preco o fornecedor nao baixou sua
proposta permanecendo o valor Global de R$ 74.679,75 [Setenta e Quatro Mil Seiscentos e
Setenta e Nove Reais e Setenta e Cinco Centavos], conforme mapa de negociagao em anexo.
Logo apos iniciou-se a fase de negociagao direta com o dnico classificado, a empresa:
MARILENE DE CARVALHO VASCONCELOS para o lote IV-B. Apos convocagao da pregoeira
a diminuir seu prego o fornecedor nao baixou sua proposta permanecendo o valor Global
de R3; 24.89325 [Vinte e Quatro Mil Oitocentos e Noventa e Trés Reais e Vinte e Cinco
Centavos], conforme mapa de negociacao em anexo. Em seguida iniciou-se a fase de
negociagao direta corn o fmico classificado, a empresa: MARILENE DE CARVALHO
VASCONCELOS para o lote V. Apos convocagao da pregoeira a diminuir seu prego o
fornecedor nao baixou sua proposta permanecendo o valor Global de R$ 13.304,00 (Treze
Mil Trezentos e Quatro Reais], conforme mapa de negociacao em anexo. A seguir iniciou-se
a fase de negociacao direta com o iinico classificado, a empresa: MARILENE DE
CARVALHO VASCONCELOS para o lote VI. Apos convocagao da pregoeira a diminuir seu
preco o fornecedor nao baixou sua proposta permanecendo o valor Global de R$ 42.295,00
(Quarenta e Dois Mil Duzentos e Noventa e Cinco Reais], conforme mapa de negociacao em
anexo. Em prosseguimento aos trabalhos a pregoeira compara os precos negociados com
os precos médios de mercado, e verifica que estao dentro dos parametros permitidos. Em
continuidade abri-se os documentos de habilitagao das empresas melhor classificadas, os
quais foram analisados e rubricados pela Pregoeira, equipe de apoio e em seguida
colocados a disposigao dos licitantes presentes. A Pregoeira registra também que forarn
atestados a veracidade dos docuroentos de habilitaoéio. Analisando os documentos de
habilitacao apresentadas em cotejo com os ditames do instrumento convocatorio, constata-
se que as mencionadas empresas preenchem os requisitos de habilitagao pré-determinados
para o certame, razao pela qual declarou HABILITADAS para a presente licitacao.
Concluido a fase de lance e de habilitacao a Pregoeira declarou aceita a oferta e os
documentos de habilitacao, declarando VENCEDORAS as empresas: MARILENE DE
CARVALHO VASCONCELOS para o lote lll no valor Global de R$ 13315.00 [Treze Mil
Oitocentos e Quinze Reais]; Lote IV-A no valor Global de R$ 74.679,75 [Setenta e Quatro Mil
Seiscentos e Setenta e Nove Reais e Setenta e Cinco Centavos]; Lote IV-B no valor Global de
R$ 24.89325 (Vinte e Quatro Mil Oitocentos e Noventa e Trés Reais e Vinte e Cinco
Centavos); Lote V no valor Global de R$ 13.304,00 [Treze Mil Trezentos e Quatro Reais] e
lote ‘VI no valor Global de R$ 42.295,00 [Quarenta e Dois Mil Duzentos e Noventa e Cinco
Reais], perfazendo o valor Global de R$ 168.98'7,00 [Cento e Sessenta e Oito Mil Novecentos
e Oitenta e Sete Reais] e ITALO CAIADO CHAVES - ME para o lote l no valor total de R$
30.4-35,30 [Trinta Mil Quatrocentos e Trinta e Cinco Reais e Trinta Centavos) e lote ll no
valor total de R$ 27.200,00 (Vinte e Sete Mil e Duzentos Reais], perfazendo o valor Global
de R$ 57.63530 (Cinquenta e Sete Mil Seiscentos e Trinta e Cinco Reais e Trinta Centavos].
A Pregoeira indaga se os licitantes presentes desejam manifestar a intengao de recurso.
Nesse momento o representante legal da empresa MARILENE DE CARVALHO
VASCONCELOS motiva suas razfies alegando que as marcas dos itens 10 e 12 do lote 01
apresentadas na proposta da empresa: ITALO CAIADO CHAVES - ME néio atendem as
especificagoes dos itens do edital. 0 representante legal da empresa: ITALO CAIADO
Cl-IAVES - ME tambérn motiva suas razoes alegando que as marcas ofertadas pelo mesmo
para o lote V atendem a especificacao do edital. Nesse momento a pregoeira suspende a
sessao no termos do subitem 8.1 do edital e comunica que os licitantes tém o prazo de 03
[tres) dias flteis, ficando os demais licitantes desde logo intimados para apresentar c tra-
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raziies em prazo sucessivo também de 03 [trés] dias Iiteis [que comegara a correr do
término do prazo da recorrente], sendo~lhes assegurada vista imediata dos autos. Nada
mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi
lavrada a presente ata, assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e licitantes presentes.
Barroquinha-CE, dia 11 de Setembro de 20_1_f-l.g _ _
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